



本期导读

- | | |
|-------------------------|------|
| ① 酷暑热浪滚滚，闪送清凉，渡过高温“烤”验！ | 第01版 |
| ② 这堂专题党课干货满满！攒劲！ | 第02版 |
| ③ “八一”慰问送关怀 共谱双拥新篇章 | 第03版 |
| ④ 迎战骄阳 建设正酣 | 第07版 |
| ⑤ 高温下的劳动者 | 第08版 |

酷暑热浪滚滚，闪送清凉，渡过高温“烤”验！



入夏以来，气温节节攀升，室外温度也更加“炙热”。面对“烤”验，弘路人不惧高温、坚守岗位，为城市畅安舒美保驾护航。

7月19日上午，区人大常委会党组书记、主任张培荣一行来到奉发集团弘路公司金海公路雨水管道养护点，慰问高温天坚守在一线的养护工人。区总工会党组书记、常务副主任邵丹华，区总工会副主席顾帅陪同。与一线职工亲切交谈，了解工人们的工作情况，向持续奋战在高温一线、敬业守职的养护工人表示诚挚问候和崇高敬意，并送上防暑清凉用品，叮嘱大家做好防暑降温和个人防护，注意劳逸结合，确保身体健康和工作安全。

奉发集团党委副书记、总经理朱文忠，党委委员、副总经理顾利军参加慰问。

7月27日，奉发集团党委副书记、总经理朱文忠带队到齐贤道班慰问一线作业工人。询问道班人员配置、安全生产等情况，提醒一线人员高温天气室外作业时注意劳



逸结合，合理安排生产作业任务，叮嘱道班要扎实做好防暑降温措施，不断改善工作环境，切实做好员工后勤保障工作，确保生产安全有序推进。

7月10日，浦东新区周家渡街道党工委副书记、办事处主任李立铮，街道党工委委员、办事处副主任徐青，管理办主任赵刚，城建中心负责人钟声，为公司世博园区综合项目部一线环卫物业人员送去清凉慰问。李立铮对顶烈日、战高温、保家园，为美化道路环境的一线工人做出默默无闻的贡献表示敬意和感谢。希望大家在一线户外作业时，落实好各项防暑降温措施，注重劳逸结合，力争以更加饱满的精神状态，为城市建设贡献更多力量。



公司党政工团慰问组奔赴各职能部门、道班开展高温慰问活动。为大家送去降温冰贴、风油精等防暑降温物资，零距离为职工提供关心关爱服务，为劳动者清凉护航。每到一处，慰问组向奋战在高温一线的人员表达亲切的问候，反复叮嘱大家要增强自我保护意识，确保人身安全。

送清凉，情系一线；战高温，共同坚守。声声问候，丝丝心意，让职工们切实感受到“娘家人”无微不至的关怀，下一步，弘路公司将继续走近职工、关爱职工，引导广大职工努力做好本职工作，助推企业发展，在道路养护行业高质量发展中贡献弘路力量。

办公室 张艳晴



这堂专题党课干货满满！攒劲！



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，切实抓好当前经济全面向好态势，促进企业建设高质量发展，7月27日下午，奉发集团党委副书记、总经理朱文忠为弘路公司党支部全体党员讲授题为《聚焦高质量发展 助力全面建设社会主义现代化国家开好局起好步》专题党课，进一步理清思路、明确发展方向。弘路公司党支部书记、副总经理费晓主持。

朱文忠分析当前经济形势，带领大家深刻领会“我国经济发展的根本保



证是加强党对经济工作的全面领导。”

他从推动经济工作的几个重大问题，国家、上海总体经济发展状况进行了阐述，着重针对集团和弘路的经济形势进行深入的剖析，并与党员展开了讨论交流。

面对挑战与机遇并存的客观现实，朱文忠强调，弘路公司作为集团施工板块的重要企业，要加快推动营业收入；进一步提效率、降成本，保安全、护稳定；梳理排查隐患风险点，确保企业合法合规经营；不断加强企业综合能力，持续推动业务拓展。



本次党课让大家更加明确集团作为国有企业的使命职责，要把思想认识和工作意识统一到落实“经济社会发展”的具体举措中来，为集团高质量发展和公司企业经营明确了方向。

弘路公司全体党员干部将以学铸魂，以学增智、以学正风、以学促干，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，以只争朝夕的奋进姿态，坚定不移跟党走，增强发展信心，用心做大做强，勇担社会责任，形成高质量发展现代化建设强大合力。

办公室 张艳晴



追寻红色足迹 重温初心使命



为深入学习党的二十大精神，庆祝中国共产党建党102周年，6月30日下午，弘路党支部组织全体党员开展“追寻红色足迹，重温初心使命”七一主题党日活动。

重温入党誓词，重忆入党初心。在党支部书记费晓的带领下，举起右拳庄严宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”铿锵恢宏的誓词，一字一句，神圣而豪迈，使每一位党员再一次接受心灵的洗礼，进一步坚定理想信念，力争在岗位上当先锋、作表率。

寻访红色记忆。共同参观《红色江南——长三角党史纪念地巡礼》在奉贤区的展览点位。展览分为“初心



之地·上海”“红船起航·浙江”“奋楫扬帆·江苏”“烽火江淮·安徽”4个部分。67个版面、总长度约70米，300余幅真实的画面、形象的图文，生动展现了新民主主义革命时期中国共产党在江南大地上书写的光辉篇章。展览以党的发展历史中长三角地区的重要地点为分隔，讲述了各地区、各时间段的中国共产党人坚定沿着正确方向，积极投身民族复兴的伟大实践，事迹发人深省，精神催人奋进。党员们仿佛穿越时空，亲眼见证了新民主主义革命时期中国共产党在长三角地区的光荣历史。

通过此次学习，党员们对中国共产党的光荣历史有了更深入的认识，



感叹幸福生活来之不易，是一代又一代中国人用初心和艰辛换来的。大家纷纷表态，一定要身体力行继承伟大建党精神，立足本职岗位，积极改善我区居民出行环境，为推动奉贤公路市政养护行业高质量发展贡献力量。

今年是贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之年，弘路党支部把红色基因融入城市血脉、厚植于每个人心中，让广大党员群众在重温历史中汲取精神力量和历史智慧，坚定文化自信、增强文化自觉。

办公室 张艳晴



“八一”慰问送关怀 共谱双拥新篇章



为深入学习贯彻党的二十大精神，持续发扬新时代军企共建精神，表达全体职工对人民子弟兵的敬意和慰问，“八一”前夕，弘路公司党支部书记、副总经理费晓、党支部委员、常务副总经理汤浩、党支部委员、副总经理王恋



蓓，建安公司党支部书记、副总经理万代红、副总经理周华一行到电抗营向部队官兵送上慰问品和诚挚的祝福。座谈会上，慰问组同部队官兵亲切交流，简单介绍两家公司的 development 情况，了解部队发展情况和官兵日常训

练、工作、生活情况，对他们作出的贡献表示诚挚的感谢。

章营长表示，将始终坚持以习近平强军思想为指导，发扬听党指挥、服务人民的优良传统，践行使命职责，促进军企融合发展，努力为地方各项事业发展和社会稳定作出新的更大贡献。

两家公司将一如既往支持国防和军队建设，持续深化双拥共建，为广大官兵排忧解难，共筑军民团结和谐环境，共谱双拥共建新篇章。

办公室 张艳晴

仅用 27 天，这座危桥换了新颜



新杨公路中横河桥建成已有 25 年，重型车辆日益增多，附近平庄东路（富民路 - 新杨公路）专项整治工程实施，桥梁长期超负荷运营。

弘路公司临港新片区综合项目部在临港建交处及建交中心支持下，精心筹备、快速转场，道路专项整治工程与桥梁抢修工程无缝衔接，27 天顺利完成桥梁抢修工程。

临港建交处及建交中心第一时间组织养护公司桥检，换梁抢修迫在眉睫。弘路公司主动出击，加快推进平庄东路专项整治工程进度。同时，抓紧桥



梁抢修各类手续审批、方案报审、桥梁预制等前期准备工作。

为降低对居民出行影响，项目部与区交警支队、四团镇相关部门、当地村居等多方协调，讨论确定应急方案，有效缩短解决问题周期。

平庄东路（富民路 - 新杨公路）专项整治工程完工当夜便更改施工指示标志与围挡设施，恢复绕行公交线路，无缝衔接中横河桥抢修工程，较原计划提前两周。

6 月 9 日桥面铺装、栏杆等拆除完成。6 月 10 日旧梁拆除与新梁安装完



成。6 月 15 日桥面铺装、连续缝等钢筋绑扎工作完成。6 月 16 日桥面铺装混凝土浇筑完成，开始养护。6 月 27 日桥梁栏杆施工完成。6 月 30 日，桥接坡铣刨加罩、路面划线等全部完成，中横河桥开放交通。

27 天高效配合，弘路公司始终把群众高品质出行作为出发点和落脚点，坚持把最优的服务送给人民，切实把党的二十大精神落实到行动上，不断打造一幕幕践行人民城市重要理念的实践剪影。

临港新片区综合项目部 沈徐能



中级职称评审申报指导培训会



为继续扩大公司职称队伍规模，优化队伍结构，增强人力资源储备，中级职称评审申报前夕，公司人力资源部

动员符合中高级职称评审的同志积极学习公需科目，确保在申报前满足90学时的申报要求，同时做好论文或专业技术总结写作工作，确保符合评审要求和查重率。

7月3日下午，人力资源部组织开展中级职称评审申报指导培训，各条线近三年符合中级职称申报条件的员工近20人参加。培训邀请公司总工程师沈凌翔同志分享各类表格填报的和专业

技术总结、论文方面的写作技巧。沈凌翔通过自己的评审经验深入浅出地为大家讲解综合报告内填写的注意事项，主要业绩的写作技巧，对申报指南内需要特别关注的点也作出详细的解释和说明，并根据自身成长历程，鼓励大家积极参加职称证书的提升，提高自己的专业技术修养，明确未来的职业规划的目标和方向。

人力资源部 邢玲梅

以赛促学强技能

以学促干保安全



为提高全体员工安全文明意识，保障公司高质量发展，7月3日下午公司举办“人人讲安全，个个会应急”2023年奉贤区公路市政行业安全知识竞赛活动。

此次活动，特别邀请同济大学教授王俊骅和市交通委副处长杨军林开展安全知识讲座。王教授围绕养护施工驾驶区域作业的安全保障技术，讲解如何正确使用安全围护技术，防范潜在交



通风险。杨副处长结合党的二十大报告，多角度探讨《全国重大事故隐患专项排查整治2023行动》的目标、内容和措施，深刻吸取近期事故教训，全面排查整改重大事故隐患，着力从根本上解决问题，确保2023行动取得实效。

安全知识竞赛活动由弘路、园林、市政公路和贤润四家公司参加。竞赛内容涵盖安全规范、应急预案和处置等方面，采用抢答和论述等方式进行。选



选手们从容不迫，胸有成竹，对答如流，经过激烈的比拼，各队逐渐拉开比分。弘路公司奋勇争先、越战越勇，最终获得本次比赛优胜奖。

弘路公司将以此场比赛为契机，将学到的安全知识转化为工作方法，更好地服务于安全生产，在公司内营造“人人讲安全，个个会应急”的安全文化氛围，筑牢安全生产红线。

安全管理部 康喆

员工生日榜

七月份

卫强 张静怡 杨波 刘志达 王婷 钟伟
徐芙蓉 高军海 沈凌翔 刘军强 于凯 沈幼燕
康喆 陆惠华 严恩官

感谢您一直以来在本公司坚持不懈，勤恳努力工作。我们很荣幸能够相聚在一起，并分享您的人生成长经历。在您生日来临之际，公司在此祝福您：身体健康，工作愉快，阖家幸福！

上海弘路建设发展有限公司



战高温 斗酷暑 迎“烤”验



热浪袭人，上海开启“桑拿天”模式。与此同时，解放东路（奉秀路—金海路）中修养护工程也于近期正式开工。本工程主要施工内容为车行道积水

点整治，机动车道病害维修及一层式铣刨加罩。为尽快完成施工任务，项目部管理人员团结一心，不惧酷暑，始终坚守在一线，“汗”卫道路养护事业，全力冲刺、力争按期完成施工任务。

解放东路车流量较大、施工点位分散、线路较长，在保证施工质量的同时，项目部管理人员对现场安全文明施工高度重视，每日对全线围护设施进行详细检查，护栏安装夜间警示灯，并在两端设置夜间频闪灯及防撞桶。为更好解决非机动车道积水点的问题，项目组管理人员多次测量积水处标高，通过调整侧

平石及路面标高处理积水问题。项目管理组结合实际做好防暑降温工作，为一线人员时刻配备足量饮用水、藿香正气液、降温湿巾等防暑降温用品，确保安全生产，项目推进平稳有序。

从朝阳初现到月上梢头，经过两周的加班加点，非机动车道所有积水点侧平石标高调整全部完成。此刻，每一滴汗水都是有价值的，每一份烈日下的坚守都是有意义的。面对接下来的施工任务，我们肩扛责任，用心用情打造平顺畅通的道路，守护群众安全出行。

项目管理组 万正辉

人人讲安全 个个会应急 我们这样做！

为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，结合第22个全国“安全生产月”的活动主题“人人讲安全、个个会应急”，进一步加强日常养护安全生产管理，提升养护班组人员安全意识，临港新片区综合项目部组织开展安全生产月系列活动。

6月26日，项目部在临港新片区城市综合养护保障基地开展日常养护安全围封综合培训，本次培训模拟沙盘运用第三人称视角，更加直观地展现安全围封的操作步骤、重点环节，对于违规操作等行为能够及时进行纠错与改正，获得各班组人员的一致好评。经过模拟沙盘的演练，各班组人员在现场模拟环节均能快速有序地进行标准围封。

7月3日，项目部组织开展瓦洪公路下立交应急封交演练。本次应急封交演练过程中，参加演练人员及时到岗，应急队员们认真对待，听从指挥，急而不乱，按照应急预案进行封交及排水。在指挥员与应急队员们的共同努力下，本次应急封交演练获得圆满成功。

本次演练有效提高应对下立交积水突发事件的应急响应和调度指挥能力，强化了下立交的应急三联动机制，确保在汛期高效有序地排除下立交等区域的积水，最大限度地减轻台风、暴雨等自然灾害造成的影响，维护社会秩序、保障人民群众生命财产安全。

本次安全教育培训及应急演练增强养护班组对养护作业标准化操作规程意

识，有效提升应急队伍实操水平。项目部将以此为契机，不断推进养护作业标准化，提高养护作业水平，为养护高质量发展擦亮弘路品牌。

临港新片区综合项目部
徐禕涛 褚慧庆



浦仓路道路车道优化

浦仓路北起盈港路，南至南淀浦河路，全长1.84公里，沿线涉及五个信号灯路口和两个无信号灯路口，路幅宽度14.2米，原路段中车道分配尺寸为东起非机动车道2.5米、南向北机动车道3.6米，北向南机动车道3.6米，西侧非机动车道4.5米，现有信号灯路口都做了渠化，路口渠化段长50米，车道分配为东西两侧非机动车道2.6米，三根机动车道各为3米。

现有路口渠化段已无法满足蓄车能力，造成早晚高峰车辆拥堵严重；无信号灯未渠化路口，转弯车辆让行对面直行车辆先行，造成后方直行车辆拥堵。

经区道运中心和交警部门实地考察，最终确定对该道路进行优化，优化后该道路车道分配为东西两侧非机动车道为2米宽，三根机动车车道宽为3.4、3.4、3.4米，三根机动车车道利用路段中间做一变二过渡，始终保持进路口

两根车道，出路口一根车道。大大缓解早晚高峰时车道蓄车能力，解决了无信号灯路口转弯车辆避让对面直行车辆等待时，同行直行车辆的拥堵，通过此次道路车道的调整后，大大改善了浦仓路道路通行能力。

交通设施项目部 陈斌



炎炎夏日施工忙 安全生产不能忘



夏季天气炎热，施工现场环境温度高，为切实做好夏季高温防暑降温工作，有效防止工人中暑和各类职业危害事故的发生，房建综合项目部对工地防暑工作进行监督、指导，落实防暑降温

措施。

在检查过程中，房建综合项目部要求施工班组，加强安全生产教育。开展防暑降温与中暑急救知识的宣传教育，帮助作业人员掌握高温中暑预防和救援知识，增强安全防护意识和急救能力。摸排用电风险隐患。作业人员每日对电气设备进行巡视检查，发现问题及时处理，切实抓好电气事故安全防范工作。合理安排作息时间。严格执行“做两头、歇中间”的避高温措施，适当调整工作班次和工作时间，尽量避免高温时段进行露天室外作业。改善生产生活环境。项目部指导施工班组在作业场所

采取有效通风、隔热、降温措施。以现场安全通道作休息区以及防暑降温物资发放点，施工现场门口设置开水炉及茶水间，防暑降温物资存放于项目部物资仓库，配备物资两星期供应量（藿香正气水 300 盒，风油精 200 瓶，人丹 200 瓶，清凉油 200 盒，盐汽水等饮料）以及医疗箱，保证施工现场提供足够饮用水、凉茶和常用防暑药品。

房建综合项目部将时刻关注气温变化，保障工人的生命健康安全，保证项目建设顺利推进。

房建综合项目部 张倩

排水保畅 加速推进积水点改造工程

为切实提升道路养护行业整体服务质量，解决群众反映的热点问题，公司以营造“安全、舒适、便捷、温馨”的出行环境为目标，对区管公路排水不畅、易积水的路段进行全面排查，听取周边群众意见，为道路积水问题全方位“诊疗”，找准病因，并结合道路现状雨水管道与雨水系统规划，制定出科学、经济合理的积水点改造方案。

此次积水点改造项目重点对平庄东路、团青公路、神州路、航塘公路、金钱公路、金大公路、奉柘公路八处积水严重路段进行改造，公司多次召开相关会议，实地了解积水点位周边管网情况，分析积水原因，提出通过增设雨水

管网、增设出水口挡土墙、新建明沟、雨水连通管等措施，加强道路排水能力，有效解决道路积水问题。

公司将加强现场安全文明施工管理工作，克服地下管线复杂及交通组织压力等各种困难，与路段附近厂区、部队等单位沟通协调，确保施工期间周边各单位正常运营，综合协调电力、自来水等地下管线产权单位，摸清地下管线现状后优化施工方案，确保施工安全，同时加大作业人员和机械投入，保质保量完成各项施工作业任务。

一个个完成改造的积水点，带来了城市功能的完善、城市品质的提升、城市形象的优化。下一步，公司将持



续保持积水点位的动态更新，按照分批治理、逐步改善的方针，构建“小雨不涝、大雨可防”的公路排水管网系统，充分确保防汛排涝的安全，为居民营造安全、畅通、便利的出行环境。

养护管理一部 周天程

“汗”卫道路，“暑”你最美



随着炎炎夏日到来，持续高温天气和日照时间变长，很多沥青路面的抗变形能力下降，路面上易产生车辙、拥包等病害，加大道路养护工作的难度。为保障城市居民出行安全，金港道班调整巡查重点，加强路面勘察，确保及时

发现和预防，尽可能减少病害产生。

“突突突”，7月11日清晨，入伏的第一天，新林路安静的车道上响起了引擎声，是金港道班养护工人们正在维修路面病害。当一丝曙光照向大地，养护工人们就已经有条不紊地实施路面维修工作，在早高峰到来前完成病害修复共计 146 m²。

高温天气对于在室外进行沥青摊铺工作的施工人员来说是一大“烤”验。为保证施工人员的健康和安

全，金港道班调整施工时间，提前对施工人员做好防暑降温安全教育。凌晨二、三点，养护人员就已经上路开始维修，一方面避开高温酷暑，另一方面尽量当天施工，当天完成，减少对交通的影响。

目前，金港道班已完成新林路、环城西路、庄良公路、环城东路等路段病害维修，面对烈日，我们无惧“烤”验，坚守岗位，为群众创造更加安全、舒适的通行条件，为公路安全畅通提供有力保障。

金港道班 武馨馨

迎战骄阳 建设正酣



夏意正浓，烈日当空，我们的道路新建工程圆满完工、数条务实为民的镇区道路正逐一完成整治改造，用汗水诠释责任与担当，用实际行动作为弘路公司在夏日的献礼，将焕然一新的交通路面、精细设计的慢行系统、生意盎然的绿化种植展现在大众视野。

海思路（东河路~海航路）道路新建工程六月底完成施工。自去年11月开工起，经历寒冬腊月、春色满园和夏日炎炎，从刚开始的路面翻挖、清淤回填，到摊铺水稳沥青、铺设排砌人行道及侧平石，最后完成附属设施安装排设、绿化栽植，各参建单位在工作上密切配合，为这条道路从成长到建成倾注心力。

它作为联系三区两镇发展趋势的重要纽带，是打通湾区发展路的关键一步，并且将积极争创上海市文明工地、区文明工地、区节约型工地和区曙光杯奖。

南星路（南亭公路-江南路）慢行改造工程于今年七月中旬完成施工，崭新的车道与宽敞的人行道以及两侧新种植的绿化，营造了优美的出行环境。曲径通幽供人们漫步游赏的小园路，其蜿蜒起伏的曲线，与绿化景观相结合，给人们以美的享受。原本狭窄的人行道、人机混行的车道，改造成以步行、自行车、公交车等慢速出行为主体的慢行线路，并与两侧绿化和市民休憩节点完成一体化。作为奉贤区首条实现慢行交通的道路，为今后全区推行慢行交通线路树立了标杆，起到了示范作用。

除完工的工程外，此刻骄阳下的多个在建工程，施工人员们头顶烈日坚守岗位，将在这个炎炎夏日提交满意的成果。南奉、南亭公路人行道整治工程已接近尾声，计划在八月中下旬完成侧石翻排、人行道基础砼浇筑和仿石砖铺设、树穴及护栏安装等全部外场施工，届时



将会呈现出规划统一、全面更新的市管公路人行道设施。解放东路（奉秀路-金海公路）中修工程自七月入伏起施工，正是气温最高又潮湿闷热的时段，并且为不影响镇区交通，采取避开早晚高峰的临时封闭车道模式，因此大部分施工时间都是在白天炎热环境下进行，计划在八月底完成侧石翻排、沥青摊铺等全部外场施工。

在蝉鸣阵阵的夏日里，持续的高温是对体力和毅力的极大挑战，不仅要落实夏季安全生产工作，更要切实做好质量管控工作，一切美好的事物，都离不开建设者的用心付出。

工程管理部 蒋超

世博环卫齐助力 全面保障“人工智能大会”



7月6--8日，一年一度的世界人工智能大会在世博中心举办，弘路公司世博园区综合项目部全力以赴做好环卫保障工作，为大会成功举办保驾护航。

为保障大会会议中心和周边沿线的环境卫生，项目部共出动保洁人员50余人、清理道路沿线垃圾4吨、保洁会场道路10条，出动机扫车辆40车次、冲洗车辆30车次。

会前，项目部结合现场实际情况，多次开展专项巡查。环卫条线班组长对



世博大道、高科西路、周家渡路、上南路等主要道路沿线以及洲际酒店等周边区域进行不间断环卫巡查，以消除视线范围内的暴露垃圾、卫生死角等。

增加机械清扫及洒水频次，严控道路扬尘和白色垃圾，保证作业质量和效果。大会当天，5点30分前完成头遍普扫和机械冲洗工作。

对会场周边区域内废物箱进行排摸检查，确保整洁完好；对会场周边道路隔离栏进行擦拭，对花坛、墙角、树根



等区域垃圾进行捡拾，杜绝卫生死角。

大会举办期间，“应急”“循环”有保障。项目部组织2支10人应急队伍，随时待命，对突发事件及时处理。采取“黑白灰”保洁模式，实行循环不间断的快速清除垃圾机制。

尽管大会举办期间酷暑难耐，项目部全体人员以高标准、高质量、高水平做好本次活动期间的环境卫生保障服务，以实际行动擦亮城市名片。

世博园区综合项目部 崔化楠

高温送清凉 防暑保安康

七月以来，气温节节攀升，全市最高气温在 35 度以上，公司各道班、一线操作员员工冒着酷暑，仍然坚守岗位。

连续高温牵动着公司领导的心，他们时刻牵挂着在一线工作的员工。为将公司的关怀及时传递给一线员工，7 月 12 日，公司领导班子冒着高温酷暑亲自慰问一线作业的员工。为一线作业工人派发毛巾、花露水、风油精等防暑药品，感谢一线工人为公司的付出。

外面热浪袭人，但工人们仍然忙碌工作，豆大的汗珠不时从他们的脸上滴



落下来。慰问组向高温天气下坚持作业的广大员工表示慰问，与员工亲切的交谈，了解高温下的工作情况，感谢他们

为公司生产付出的辛苦汗水，希望工作在一线的员工再接再厉，克服高温困难。同时还要求道班管理人员切实做好防暑降温工作，尽力为一线员工创造良好的工作和生活环境。

公司关怀给工作在酷暑中的一线员工带来了一丝丝凉意，鼓舞了士气，激发了大家奋发工作、锐意创新的热情。每到一处，大家都表示要继续发扬战高温、抗酷暑的奋斗精神，立足本岗，确保完成公司下达的各项工作任务。

奉城道班 顾超

高温坚守保畅通

进入 7 月，高温天气持续“火力全开”，乡村公路道班养护人员头顶热浪为道路“美容”，为群众出行保驾护航。

夏季是路面修补的最佳季节，气温越高，修补的路面就越牢固。养护人员对工业路路面裂缝、坑槽进行修复。将开裂或损坏的沥青全部凿开、铲除，清理渣土，进行底层补强，经过平整碾压后，加铺嵌缝料，完成沥青路面坑槽修补，使原本凹凸不平的道路逐渐恢复平整。

清扫路面，修枝除草也是每天的工作，在天蒙蒙亮的时候，他们已经忙碌的大汗淋漓了，工人们背着割草机清理路边的杂草，裸露在外的皮肤晒得通红。经过行道树荫，短暂歇息，补充水分，不贪恋一时的凉爽，继续向前修剪。

正是因为这样一个群体，总是默默无闻坚守在道路养护这条战线上，才让我们的城市路面变得更加整洁，道路更加畅通。在这里也要跟他们道一声，“你们辛苦了！”



乡村公路道班 丁琦虹

高温下的劳动者



青村道班养护人员道路巡查时，发现航南公路沈家港桥梁伸缩缝处水泥混凝土局部破碎。车辆通过时存在跳车现象，如不及时处理，影响桥梁的使用寿命和道路的正常通行，存在较大的安全隐患。

针对管养桥梁伸缩缝病害状况，为确保道路的安全畅通，青村道班及时组

织施工队伍修复桥梁伸缩缝。

7 月 14 日，施工养护人员迎酷暑、战高温，对伸缩缝损坏部分进行修复。针对该道路大货车较多、车流量大的不利情况。中片区加大施工安全投入，按规范，设置警示标志标牌、锥形桶等交通安全设施封闭养护车道，安排专职安全人员指挥疏导交通。

养护工人将破损的混凝土凿除清理、校正变形钢筋、焊接钢筋与伸缩缝钢板、使用快硬混凝土浇筑伸缩缝并适时洒水养护，待混凝土达到规定强度后及时恢复通行。

经过一天快速、有效地工作，此次桥梁伸缩缝病害维修完成，有效提升桥梁行车舒适度和通行能力，消除安全隐患。

—— 修复桥梁伸缩缝 保障道路畅通



针对辖区道路桥梁可能出现的病害，“中片区”将加大巡查力度，做到举一反三，对有问题的道路桥梁及时上报，早做处理，确保道路桥梁不“带病”工作，减少道路交通事故和道路拥堵的事件，保障辖区桥梁安全畅通。

青村道班 吴杏花